

中超半程给人印象最深刻 的无疑是新政和罚单,U23和外 援新政以及引援限制打乱了大部分 球队的赛季部署,而一张又一张的罚单 则让我们看得心浮气躁。

足协最新出炉的罚单给了中甲,给了上 演退出闹剧的保定容大:容大队原负责人孟 永立禁止进入中国足球协会举办的比赛所在 体育场馆24个月并罚款10万元;容大主帅 邦弗雷雷禁止进入替补席2场罚款1万; 保定赛区无观众比赛1场罚款5万;对 保定容大俱乐部通报批评并罚款 10万元。



容大"空场"比赛一场 孟永立禁赛24个月

昨日,中甲球队保定容大的退赛风波迎来结局, 中国足协给容大开出四大罚单。

、因球队多名队员和官员围堵、指责裁判员, 且时任负责人在公开场合发表不负责任评论,给中 国足球职业联赛形象造成十分恶劣的影响,保定英

国足球职业联赛形象追放下分恶务的影响,保定央利易通足球俱乐部被通报批评、罚款人民币10万元; 二、因赛区安保不到位,赛后多名人员围堵休息 室,指责谩骂裁判员,随后又发生多人殴打裁判员的 恶性事件,给中国足球职业联赛形象造成十分恶劣 的影响,保定赛区被罚无观众比赛1场、罚款人民币

5月月; 三、因比赛进行到九十分钟时,以不适当言行严 重干扰到裁判员执法,造成不良影响,容大主帅邦弗 雷雷被禁赛两场、罚款人民币1万元;

四、因在赛后新闻发布会开始前,于公开场合 发表不负责任评论,给中国足球职业联赛形象造成十分恶劣的影响,俱乐部时任负责人孟永立被禁止 进入中国足球协会举办的比赛所在体育场馆24个 月、罚款人民币10万元。

相关新闻——

容大集团董事长:问题裁判 已被内部处理,结果还算满意

足协一改往日作风,在7月1日容大罢赛风波后的 第4天,就做出了处罚决定,并且迅速将之公之于众。 足协对容大一连开出4张罚单,但有不少球迷却在追 问对当值裁判的处理结果究竟是什么

面对球迷的追问,容大集团董事长孟永强在微博 中进行了回复:"我只能找机会偷偷告诉你,因为是内 部处理。结果还算满意。"有球迷想让孟永强透露具体 的处理结果,孟永强则表示"不想被罚钱了"

"中超成语"解读

在2017赛季中超联赛第二轮中,上海申花主场对阵天津权健竞赛中,天津权健前锋帕托罚失了点球显得非常懊丧,这时候申花球员孙世林竞然的边边 来接住帕托的膀子并竖起了大拇指点赞,这一做法

●浩克挥拳

上海上港在主场拿下升班马贵州智诚队,赛后主教 练对于浩克打人的投诉,让比赛的后续故事变得扑朔迷 离,胡尔克疑似打人事件,一度闹到中国足协对簿公堂,

●斯卡双闷

中超第13轮比赛,广州富力主场迎战上海上港,上半场尾声,双方爆发冲突,奥斯卡在中线附近得球连续两脚直接闷在了富力队员身上!富力一群人过 来直接把奥斯卡给放倒了,然后场面瞬间失控,爆发 了大规模冲突!这场闹剧最后,奥斯卡被禁赛8场。

●文君指路

同样是上港和富力的比赛,在富力、上港发生冲 实后,当围在一起的数十人终于被分开时,主裁判成为最头大的人,处罚谁?如何处罚?此时,上港替补球员 吕文君走了过来,向主裁耳语,似乎在指认动手之人!

●傅欢而散

同是富力和上 港的比赛,奥斯卡两 次闷人让双方球员 冲突在一起,主裁判 周刚向富力球员李 提香出示了红牌 此时,上海上港球员 傅欢在一旁拍手叫 好。谁知,转过头他 自己随即也被红牌

"老马"被曝 性骚扰女记者 扔下500美元 赶走对方?

在联合会杯决赛当天,马拉多纳 出现在俄罗斯。但如今,老马却被曝出性骚扰俄罗斯女记者纳多尔斯卡 咖。

纳多尔斯卡娅是圣彼得堡的一 名女记者,她这样描述了事发经过: 在联合会杯决赛结束当晚,她随马 拉多纳去了酒店房间,两人喝了点 酒,她希望采访马拉多纳。此时,老 马突然扯下了她的衣服,并且企图 与她发生亲密关系,她予以拒绝。 "这时他的三名助手出现了,把我扔 出了房间,扔给我500美元。"对此, 马拉多纳律师莫拉矢口否认:"赛后 马拉多纳与因凡蒂诺、罗纳尔多在 一起。"圣彼得堡电视五台则指出, 纳多尔斯卡娅试图色诱老马,但遭 拒绝并被送出了房间。

梅西与巴萨 续约至2021

年薪或达3千万欧,违约金3亿

巴萨官方昨日宣布,和梅西续约至2021年,届 时梅西将年满34岁。根据西班牙媒体此前报道, 双方合同违约金可能高达3亿欧元。

梅西与巴萨此前的合同将在2018年到期,而 此次续约后梅西是否薪水上涨尚未得到官方确 不过据西班牙媒体此前爆料,梅西将拿到税 后3000万欧元的薪水。

关于梅西的续约,曾经有过不少传闻。 此前据报道,梅西希望在续约之后年薪可以 涨到6500万欧元。也有媒体透露的数据则是梅西 希望每年拿到约5000万欧元。但无论具体数字 几何,这对俱乐部来说都不是个小数目,因此双方 的第一阶段谈判因此"搁浅"。

此前俱乐部 CEO 格劳在接 受采访时表示, "我们需要以头

脑和常识来处理梅西的续约。巴萨不能把70%的 预算拿去支付球员薪水。"这句话被媒体解读为巴 萨不愿意"砸钱"留下梅西

随后,俱乐部主席巴托梅乌在接受采访时则 表达了挽留梅西的决心,"这件事情没有什么好紧张的,我请大家放心,我会亲自处理梅西的续约谈 判问题,以确保梅西会留在巴塞罗那。

而事实证明,对于巴萨的忠诚,没有人能超越 梅西。

